



A Rákóczi – vetélkedő, *A nagy fejedelem életútjáról és a szabadságharcról*

II. Rákóczi Ferenc születésének 342. évfordulója tiszteletére 27. alkalommal

megrendezésre került verseny díjazottjai

2018. március 27.

Helyezettek:

I. helyezést ért el az V. István Katolikus Szakgimnázium és Gimnázium csapata.

Elismerésül Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának könyvjutalmát kapta.

A díjat Szamosvölgyi Péter polgármester úr adta át.

II. helyezést ért el a Királyhelmeci Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola csapata.

Elismerésül Sátoraljaújhely Városvédő és Szépítő Egyesület könyvutalványát kapta.

A díjat Tiszolci Józsefné a Sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Gimnázium, Szakgimnázium és Szakközépiskola igazgatója adta át.

III. helyezést ért el a SZSZC Tokaji Ferenc Gimnáziuma és Szakgimnáziuma csapata.

Elismerésül Sátoraljaújhely Városvédő és Szépítő Egyesület könyvutalványát kapta.

A díjat Kababik Edina, az egyesület titkára adta át.

Különdíjak:

Sátoraljaújhely város polgármesterének különdíjában részesült:

a Királyhelmecei Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola csapata.

A különdíjat átadta Szamosvölgyi Péter, Sátoraljaújhely Város polgármestere.

A Sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Gimnázium, Szakgimnázium és Szakközépiskola Pro alma matre Alapítványának különdíjában részesült:

a Nagytárkányi Alapiskola csapata.

A különdíjat Tiszolci Józsefné, az intézmény igazgatója adta át.

A PIM - Kazinczy Ferenc Múzeuma különdíjában részesült:

a Kazinczy Ferenc Általános Iskola „Zempléni kurucok” csapata.

A különdíjat dr. Ringer István, a PIM – KFM-nak igazgatója adta át.

Nagytárkány Önkormányzatának különdíjában részesült:

a Kazinczy Ferenc Általános Iskola „Trónfosztók” csapata.

A különdíjat Kopasz József, Nagytárkány polgármestere, a Csemadok keleti regionális alelnöke adta át.

A Bodrogközi és Ung-vidéki Közművelődési Intézet különdíjában részesült:

a Vámosújfalui Általános Iskola csapata.

A különdíjat dr. Zvolenszky Gabriella, az intézet igazgatója adta át.

A Borsod- Abaúj- Zemplén Megyei Levéltár Sátoraljaújhelyi Fióklevéltára különdíjában részesült:

a Bélyi Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola csapata.

A különdíjat dr. Ringer István, a PIM – KFM igazgatója adta át.

A verseny résztvevőinek és felkészítő tanáraiknak tanulmányaikhoz, további munkájukhoz sok sikert kívánunk.

A verseny szervezői